Критерии и  ответы

III Всероссийская дистанционная игра-конкурс

«Винни-Пух в стране Знаний» 

5 - 6 класс
Задание 1 (5 баллов)

Ответ: 

0, 5 балла – за каждый  правильно разгаданный ребус (максимально – 5 баллов)
Минус 0,5 балл за каждый неправильно разгаданный ребус. 

Минус 0,5 балла за неточность.

Иду вперёд, и дождь идёт,
Хотя совсем наоборот:

Лишь только я иду вперёд,

А дождь по крышам не идёт.

А вот и Кролик впереди,

 Его попробуй догони.
Задание 2 (4 балла)
Ответ: 0,5 балла за каждую правильно названную пару  и слово соответственно.
1–4 (лучше)
2–3 (обороны)
3–1 (честь)
4–2 (в бору, лесу) примечание: «в берлоге» не засчитывается, так это другое пространство.
1. В гостях хорошо, а дома лучше.

2. Хороши хоромы — да нет обороны.

3. Порядок в доме есть — хозяину честь.
4. Хозяин в дому, что медведь в бору.
Задание 3 (4 балла)
Ответ: 1 балл – за каждое  правильное соответствие

1 – 2  (Сай – салат из редьки с маслом)
2 – 4 (Этли борек-гатыклы – пельмени)
3 – 1 (Самбуса вараки – слоёные пирожки)
4 – 3 (Каурмо шурбо – Суп мясной)
Задание 4 (5 баллов)
Ответ: 1 балл – за каждый правильно выполненный шаг

ПОМОГИТЕ, СПАСИТЕ! Я В ЛЕСУ.
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Задание 5 (4 балла)
4 балла – дан правильный ответ на два вопроса

2 балла – дан правильный ответ на один вопрос

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
Определите общее количество треугольников и четырёхугольников на заборе.
Ответ:  треугольники:    32       четырёхугольники:  18
Задание 6 (5 баллов)
5 баллов – дан правильный ответ 

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
Деревянные чудовища Том, Бом,  Трам и Бум соревновались в беге. На вопрос, кто какое место занял, они ответили:

Том: - Я не был ни первым, ни последним.

Бом: - Я не был последним.

Трам: - Я был первым.

Бум: - Я был последним.

Известно, что трое сказали правду, а один соврал. Кто победил в соревновании? 
Ответ: БОМ

Задание 7  (5 баллов) 

5 баллов – дан правильный ответ на два примера

3 балла – дан правильный ответ на второй пример

2 балла – дан правильный ответ на первый пример

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
Помоги нашим друзьям снять злые чары с заколдованного леса. Замени цветочки цифрами так, чтобы получились верные равенства.
Ответ: 
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Задание 8 (4 балла)
4 балла  – дан правильный ответ 

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  

Какое вознаграждение указали в объявлении друзья Пятачка?

Ответ: скатерть – самобранка
Задание 9 (6 баллов)
Ответ: 2 балла – за каждого  правильно названного животного (итого – 6 баллов)
1 –  паук
2 – рысь
3 – ласка
Задание 10 (8 баллов)

Ответ: 
1 балл – за каждое  правильное название (итого – 4 балла)
1 балл – за каждого  правильно названного автора (итого – 4 балла)
Минус 1 балл за неточность в названии
1 – сказка Эдуарда Успенского « Вниз по волшебной реке»
2 –  сказка братьев Гримм «Волшебный горшочек»
3 –  П.П. Бажов «Медной горы хозяйка»

4 –  В.П.Астафьев «Конь с розовой гривой»
Задание 11 (4 балла)

Ответ: 1балл – за каждое  правильно определённое дерево  (итого – 4 балла)
1 –  ясень (допустимо: «рябина», так как у рябины народное название «горный ясень, дерево ведьмы, дикий ясень»)

2 – осина (допустимо: «берёза», так как рисунок не совсем чёткий)

3 – кедр, или сосна сибирская (просто «сосна» не принимается: принципиальное отличие в качестве шишки и хвое)

4 – лиственница
Задание 12 (6 баллов) 

 Ответ: 1балл – за каждое  правильно разгаданное слово  (итого – 6 баллов)
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	Про этот дом мы умолчим, не всё расскажем, что хотим.
	
	
	Этот дом в большой объёмной картине найдём.
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	Этот дом в языке найдём. В нём много слов, но значенье одно, весьма устойчиво оно.
	
	
	А этот дом в хлопчатобумажной ткани найдём
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	Этот дом ищи в фонтане, правда, так фонтан в старину называли.
	
	
	Без этого дома никуда: он подтверждает, что я это я.


Задание 13 (6 баллов)
6 баллов –  правильно определено 9 слов  
5 баллов – правильно определено 7 - 8 слов  
4 балла – правильно определено 5 - 6 слов  
3 балла – правильно определено 4 слова  
2 балла – правильно определено 3 слова  
1 балл – правильно определено1 - 2 слова  
0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
На каждую букву придумай название фрукта, ягоды или овоща. Количество букв каждого слова соответствует выделенным клеткам
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 Ответ: 
Задание 14 (5 баллов)
5 баллов – дан правильный ответ 

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
В одном из трёх вёдер находится прутик. На 1 ведре написано – «здесь прутик», на 2 ведре – «здесь нет прутика», на 3 ведре написано – «в 1 нет прутика». В каком ведре лежит прутик, если не более чем на одном написана правда?
Ответ: 2
Задание 15 (5 баллов)
5 баллов – дан правильный ответ на два вопроса

3 балла – дан правильный ответ на второй вопрос

2 балла – дан правильный ответ на первый вопрос

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
Всего каменных чудовищ было 35, а голов у них вместе было 94. Известно, что среди чудовищ некоторые были двухголовые, а некоторые — четырёхголовые. Сколько среди них было двухголовых  каменных чудовищ и сколько четырёхголовых? 
Ответ: 2х- головые:  23                4х – головые: 12
Задание 16 (5 баллов)
5 баллов – дан правильный ответ 

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
От земли до первого сучка дерева, в дупле которого спрятан золотой прутик, 2 метра. До каждого следующего сучка  –  на 2 метра больше, чем между предыдущими сучками. Дупло находится около пятого сучка. Чему равно расстояние от земли до дупла?

Ответ: 30 метров
Задание 17 (4 балла)
Ответ: 4 балла – за 4-3 выписанных слова, среди которых обязательными являются Голубь, корова плюс одно-два из слов: СОЙКА, ПЕРЕПЁЛКА, ЛОСЬ, АНТИЛОПА, КОЗЁЛ. 

3 балла –  за слово Голубь или  корова плюс одно из слов: козёл, лось и другие при условии, что на букву О//Ё падает ударение.

2 правильно названных слова и одна ошибка -  2 балла
1 балл – за одно названное слово

Задание 18 (4 балла)
Ответ: 2балла – за каждое  правильно составленное предложение
Задание 19 (5 баллов)
5 баллов – дан правильный ответ 

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
Расставь в пустые клеточки квадрата числа 7, 9, 10, 13, 14, 15 таким образом, чтобы суммы чисел в каждом ряду, столбике и по диагонали были одинаковыми.
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Ответ: 
Задание 20 (6 баллов)
6 балла – дан правильный ответ на два вопроса

3 балла – дан правильный ответ на один вопрос

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
В саду Винни и его друзей на озере растут волшебные лилии, которые размножаются и растут так быстро, что каждые сутки их количество увеличивается в два раза. Когда у Винни была только одна лилия, то озеро полностью покрылось лилиями за 12 суток. 

1) Сколько лилий выросло на озере за 8 суток? 
2) Сколько лилий полностью покрывает озеро?
Ответ: 1) 128                   2) 2048
